
17 Ağustos 2012 Cuma Yarış Sonuçları Bursa Hipdromu (40. Yarış Günü)

5. Koşu  Saat:16:00 Maiden/DHÖW 57 kg, 1300 Çim

İkramiye 1.) 20.500 t 2.) 8.200 t 3.) 4.100 t 4.) 2.050 t
Yetiştirici Primi 1.) 5.125 t 2.) 2.050 t 3.) 1.025 t 4.) 513 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 İLKAYHAN(3) 3y k e HİRATASAN - DEFNE 52 T.YILDIZ ŞEM. TOYDEMİR A.AKBULUT 1.26.41 1,45 11 2 Boy 47

2 KIYMET HANIM(12) 3y a d TOŞUR - VIKA (RU) 55 S.İPEK F. NİH. BURUK B.AKKAYA 1.26.73 12,60 7 1 Boy

3 BUMİNŞAH(1) 3y k e HÜRBATUR - CANİPEK 57 K.TOKAÇOĞLU FEY. ALTIN R.ÇİNAR 1.26.89 16,65 8 Boyun 33

4 GECEKIZI(11) 3y a d ÖZGÜNAY - BUĞRA 55 Ç.OK İLH. DİN T.KIYAS 1.26.94 3,70 6 42

5 FETHİYE CAN(10) 3y k d ANGORA - AKFİLİZ 52 H.ALTIN MEH. ALTIN K.KAYALIK 1.27.33 5,95 15 39

6 RAPSODİ(13) 3y a d DEMİRKAZIK - NECME.39 50 S.TIRPAN Y. KÜÇ. GÖRAL H.CANSU 1.28.30 14,70 12 25

7 KALYON(5) 3y d e DRUID (PL) - MESRURE.46 57 M.GÖNÜLTAŞ ŞEM. TOYDEMİR A.AKBULUT 1.28.94 1,45 4

8 MİRHABER(6) 3y a e HABERBATUR - AHUM 57 M.GÜNDÜZELİ CEM ATILGAN T.KIYAS 1.29.00 5,55 5 2 boy

9 CESURKATI(2) 3y a e GOBAKBEY - BERİVAN.1 57 H.KATI İSA KATI A.TEMİZER 1.29.28 25,95 1

10 İLLEDE TUMBUL(4) 3y k e AKANYEL - PIRLANTA 57 S.ÇETİN HAN. TUMBUL C.ÖZBEK 1.29.85 33,95 3 20

11 SONKAYA(7) 3y k e MUZAFFER ÇAVUŞ - ÇAMLIHEMŞİN 57 Z.BULUT ETH. KAYA HAS.KAYA 1.29.86 10,10 9 43

12 ZABİT KIZI(15) 3y a d ZABİT - DRAMAGÜZELİ 50 F.R.BEBEK F. SED. DAĞYUDAN M.KORKMAZ 1.30.02 14,70 13 39

13 TUMBUL ADNAN(8) 3y k e YANDIRAN - AYGÜN KIZI 57 M.KAYA ADN. TUMBUL B.AKKAYA 1.33.40 5,65 14 34

14 ATEŞGÜL(9) 3y k d HİRATASAN - KEPENEK 51 O.EREN MEH. HÜZMEN B.AKKAYA 1.33.69 32,70 10

15 SENA HATUN(14) 3y k d GOBAKBEY - ZOZANHATUN 55 REC.ÖZŞAHİN MAH. YARDIMCI MAH.YARDIMCI Derecesiz 33,95 2

GANYAN(3) :1,45 t, İKİLİ(3/12) :12,40 t, SIRALI İKİLİ(3/12) :13,40 t, PLASE(12) :1,05 t, PLASE(3) :1,05 t, PLASE İKİLİ(1/12) :50,00 t, PLASE İKİLİ(1/3) :19,40 t, PLASE İKİLİ(3/12) :15,70 t,
TABELA BAHİS(3/12/1/11) :118,35 t, TABELA BAHİS SIRASIZ(3/12/1/11) :3,27 t


